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N o bk owbde

dyukuus-1

Ke3 kenreH HaKTHI X, y YIIIiH KeJleci MIapTThl KAHAFaTTaHABIPATHIH OapIIBIK
f: R —» R GyHKIUACHIH TaOBIHBI3

fx+y) =x+yf(x) + (1 —x)y.

fx +y) = x + yf(x) + (1 — sinx)y.
fx+y2+2y+1)=y*+4y3 + 2xy? + 5y2 + 4xy + 2y + x*> + x + 1.
f(x) + xf(1 —x) = x.

N - N

f(x +y) = f(x) + f(y) + 3(x + y) Y fFf(y).

Yii :kymbicbl. DyHkuus-1

2f(x) — 5f (y) = 8.

f(x —y) = f(x) + f(y) — 2xy.

f(x +y) + f()f(y) = x%y? + 2xy.
IX|f(y) + yf(x) = f(xy) + f(x*)f(£(y)).
|f(x + y) + sinx + siny| < 2.

1
(x — 1)f(zf—1) —f(x) = x.
Kannaii o canbl yinis keneci mapT opsiaaiaTeigai f: R - R dyHKusce

TaObLIAIBI

flax+y)) = f(x) + f(y)?

8. f(x+y)+f(y+1z)+f(z+x)=3f(x+ 2y + 32).
9.£fQ-Q

fx+y) = f(x) + f(y).
10.f: R* - R*

f(x¥) = f(x)f®),
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